



К сведению СМИ: 15 декабря 2007 года исполнится 100 дней с момента образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Об итогах работы следственного управления по Астраханской области за этот период журналистам расскажет руководитель управления Сергей Иванович Бобров.

Пресс-конференция состоится в понедельник, 17 декабря, в 11 часов по адресу: Набережная Приволжского затона 13/1 (в здании прокуратуры области).

Аккредитация журналистов обязательна!

С заявками обращаться к старшему помощнику руководителя управления по связям со СМИ Коняевой А.В. по тел. 49-22-02.

11 декабря 2007

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/613435>